

той ще възприеме състоянието на болния толкова близо до себе си, като че самъ боледува: ще чувствува отслабване на краката, болки въ гърдитѣ и плешкитѣ и т. н. Сжщевременно, болниятъ ще вземе частъ отъ енергиитѣ на лѣкаря, като здравъ човѣкъ, следъ което въ организма му настава известна борба, краятъ на която завършва съ пробуждане на съзнателенъ животъ въ клеткитѣ на организма. После, като получатъ нужния материалъ за градежъ, клеткитѣ започватъ да заваряватъ болнитѣ мѣста въ дробоветѣ. Нѣма да мине много време, и болниятъ започва да оздравява. Ще кажете, че туберкулозата е страшна и неизлѣчима болестъ. Страшна е туберкулозата, но има по-страшни болести и отъ нея. Запримѣръ, грѣхътъ, престжпление, лицемѣрието, лѣжката, омразата, безвѣрието сж най-страшнитѣ болести въ свѣта. Изобщо, всички отрицателни състояния сж страшни, защото причиняватъ такива болезнени състояния на организма, отъ които човѣкъ мжно оздравява.

„Едно сме“. Едно трѣбва да станемъ съ Бога, съ Неговата Любовь и Мждростъ, да чуваме Словото Му и да Го прилагаме. Стане ли сутринъ отъ сънь, човѣкъ трѣбва да чува гласа на Бога въ цѣлата природа, въ всички живи и разумни сжщества, да възприема тѣхната радостъ и да имъ отговаря съ радостъ. Само по този начинъ хората могатъ да внесатъ нова, свѣтла струя въ живота. Природата разполага съ много сили, съ много храна, изобилни блага, съ които спасява човѣчеството отъ тежкитѣ условия, въ които само е попаднало.

Казано е въ Писанието, че Богъ спасява свѣта. Това не става чрезъ външни закони, а чрезъ вътрешни. Любовьта ще спаси свѣта. Мждростъта ще спаси свѣта. Истината ще спаси свѣта. Свѣтлината ще спаси свѣта, но не тази свѣтлина, която помрачава, нито онази, която ослѣпява. Топлината ще спаси свѣта, но не тази топлина, която топи нѣщата и ги разширява. Има особена свѣтлина и топлина, които носятъ животъ и то преизобилно. За тѣхъ, именно, Христосъ говори: „Азъ дойдохъ да имъ дамъ животъ, и то преизобилно“. За да придобиятъ животъ изобилно, хората трѣбва да разбиратъ основнитѣ закони на Битието. Като ги разбератъ, тѣ трѣбва сжщевременно и да ги прилагатъ. Съ-